

SÍDLIŠTĚ „C“

2.10.2023

1 1334 - popraskaná silnice - roste v tom tráva

Oprava prasklin byla plánována v rámci údržby komunikací. Praskliny opraveny.

2 1346 - dětské malé hřiště - lépe uzpůsobit pro malé děti (např. vysoká klouzačka)

Změny na hřišti nejsou kvůli normám na bezpečnost možné, zůstává současný stav.

Mapa dětských hřišť v Kadani je na webu města (<https://t.ly/M00IK>)

3 1311, 1353 - přemnožené krysy - zůstaly díry – zasypat

Postupně dochází k deratizaci a zasypávání lokálních výskytů.

4 MŠ Barvička - zrušit lavičku přímo naproti školce (u schodů) - nedopalky, odpadky = nově cesta k nemocnici s lavičkami

Prostor je průběžně monitorován. Cesta s lavičkami mezi B a C od hřiště Novak k vyústění ul. Husovy.

5 hřbitov - při sekání trávy křovinořezem - znečištění hrobů

Správce zeleně byl na toto upozorněn a udělá maximum, aby nedocházelo k ulpění trávy na hrobech.

6 sekání trávy - špatný úklid chodníků

Správce zeleně byl na toto upozorněn a udělá maximum, aby k tomu nedocházelo.

7 autobusové nádraží - odpadky hází za sedačky

Byly vyměněny lavičky ve snaze kultivovat cestující, úklid zajišťován průběžně.

8 1359 - 1360 - pod okny kopřivy - nesekají se

Prudké svahy za domem se sekají 2x ročně, aby nedocházelo k vysychání a zároveň se hmyz měl kde vyvíjet vč. zvýšení celkové biodiverzity ve městě.

9 1354 - 1360 - rozšířit chodník, aby se dalo projíždět jednosměrně k Šuplíku (rozjždějí chodník, obrubníky, vykládat zboží)

Jedná se o chodník, motorová vozidla nemohou zajíždět. V případě zjištění přestupku kontaktovat MP.

10 1312 - 1318 - rozšířit chodník, aby se dalo projíždět jednosměrně (rozjždějí chodník, obrubníky, vykládat zboží)

Jedná se o chodník, vozidla zde nemají co dělat, v případě zjištění přestupku kontaktovat MP.

11 1341 - pod schodištěm, kde jsou popelnice - velká louže, voda stéká po chodníky

Provedena oprava, vyměněna uliční vpust a položeno nové potrubí se zaústěním do funkční dešťové kanalizace. Při kontrolách zjištěno, že voda nyní odtéká a louže se již netvoří.

12 1319 - snížit provozní dobu hřiště z 21hod na 20hod

Provozní doba je u všech hřišť ve městě jednotná a schválená krajskou hygienickou stanicí. Individuální změna se zavádět nebude.

13 z Lidlu do Penny si lidé zkracují cestu skrz křoví - ničí zeleň

Problém řešen již dříve s LIDLem, zahrazeno kameny, lidé je stejně obcházejí. Pozemek LIDLu.

14 hřiště Novak - lavička se stolem pod vrbou u Komunitního centra - nepořádek, shlukování mládeže

Stůl s lavicemi byl od počátku určen k možnosti setkávání mládeže, místo je monitorováno kamerou MKDS.

15 1359 - krmení koček

Krmení koček bylo zakázáno instalací informační cedulky.

16 1341 - 1353 - příliš tlusté zábradlí - nedá se za něj držet

Zábradlí je v souladu s technickými předpisy. Bude řešeno po životnosti.

17 vřadu 1352 - po každé noci nepořádek u popelnic - umístit fotopast

Fotopasti jsou k popelnicovým stáním umísťovány opakovaně několikrát ročně dle aktuální potřeby. Zjištěné přestupky jsou řešeny podle zákona. Byl přijat zaměstnanec TS na úklid kolem popelnic (od března).

18 1353 - uzavřít popelnicové stání

S rekonstrukcí tohoto přístřešku se v současné době nepočítá. Rekonstrukce byla provedena před cca 10 lety.

19 1325 - rozestavěné kontejnery po vývozu přiřázet ke stěnám

TS Kadaň, které zajišťují svoz odpadu byly upozorněny.

20 lze zpřístupnit parkoviště u RZS? - v noci, víkendy

Na tomto parkovišti je v nočních hodinách (18.00 -6.00) možné parkování bez omezení. Dopravní značení omezuje parkování pouze přes den (6.00-18.00 hodin).

21 1351 - kamery ke vchodům? městské byty

Bude se instalovat pilotně v jednom vchodu, poté příp. postupně.

22 1351 - výtahová šachta - velký nepořádek

Byla upozorněna firma, která dle smlouvy průběžně uklízí výtahové šachty.

23 zřídit nájezd pro kočárky u lékárny u nemocnice

Sklon schodiště nespĺňuje normy, je zde plošina a je možné bezbariérový přístup přes vrátnici nemocnice.

24 autobusová zastávka v Tušimicích - zničená – opravit

Zastávka byla opravena vyjmutím spodních poničených desek a očištěna. Práce hotovy.

25 autobusové nádraží - přidat koš - je tam jen jeden (neustále přeplněný)

Stav košů byl prověřen. Množství odpadkových košů je dostatečné.

26 autobusové nádraží - toalety o víkendu zavřeno

Objekt není v majetku města.

27 na "C" - vymýt kontejnery

Mytí kontejnerů na bio a komunální odpad je prováděno 3x v roce.

28 okolí Labyrintu - staré hranaté odpadkové koše – zničené

Odpadkové koše jsou postupně měněny za nové betonové s větší kapacitou.